

陳展鵬與單文柔預備生B 王菲張子丰認愛 已見家長

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬、林夏薇（薇薇）、王菲、張子丰、郭柏妍、鄭俊弘及方力申等，昨日到尖沙咀出席無線劇集《逆天奇案2》祝捷會，活動上並為77工作室高層鍾澍佳慶祝生日，一眾演員又送上心意卡恭賀剛在金像獎頒獎禮上奪得「最佳男配角」的姜大衛（John哥）。陳展鵬認與單文柔預備生B，王菲與張子丰認愛，自揭已見過家長。

據CSM媒介研究及YOUTORA收視資料數據顯示，翡翠台上一週一至五晚（8日至14日）黃金時段收視全線上升。《東張西望》最高收視23點，升1點，高踞榜首；《逆天奇案2》第二周收視續升，最高收視21.1點，137萬觀眾追睇，升0.8點；《吃貨橫掃深圳》最高收視14.2點，升2.9點。《聲夢1+2》最高收視13.6點；《福祿壽訓練學院》，最高收視19.7點；《中年好声音2紅白大戰》最高收視17點。

劇集有好成績，身為男女主角的展鵬與薇薇同樣感開心，笑言已食了三餐慶祝飯局，所以食完要設法減肥。問到會否請John哥食飯慶祝？二人齊聲說：「當然要，但還未輪到我哋，已排滿晒。」二人表示John哥都演過他們父親，展鵬說：「我返TVB第一部劇《ID精英》就係同John哥合作，佢做我爸爸，呢位前輩好難得，喺每個角色都有個初心，雖然呢套佢係單元主角，但都同我哋打成一片，教識我哋謙虛，所以要袋喉嚨。」

薇薇馮盈盈攤牌互揭瘡疤

對於有觀眾為薇薇戲份少感不值；薇薇叫大家要耍些耐性：「之後的戲份會越來越多，我會有一場同馮盈盈攤牌嘅戲份，因要互揭瘡疤，要演出內心掙扎，場戲都有幾頁紙對白，但有掌握戲，大家要繼續追睇，後面會更加精彩。」展鵬就指薇薇也是時候發力。提到他的太太單文柔近日在社交網站分享影片時濾鏡突然失效，露出豐滿身形，因而被網民猜測她有喜，對此展鵬笑說：「我真係唔知，其實我同太太不斷預備緊，個問題一定係喺我身上，要返屋企問問太太先，放心，有好消息一定會話畀大家聽。」

王菲笑言想簽約張子丰出歌

近日被爆拍拖的王菲與張子丰，昨日同場現身，並大方一起接受訪問，問到二人是何時撻着？二人表示是上一部劇集《法言人》合作而認識，一直都是了解當中。當問到是誰主動出擊？張子丰說：「我有追你呀。」言下之意即是女追男？王菲即很大反應說：「吓，冤枉呀！」問到張子丰為何不認時，他解釋感情事一向不高調，不想影響到王菲的工作，而他們相識了近兩年，去年才開始。他又透露之前邀請女友人一齊睇尹光演唱會，所以已見過對方家人，不



一眾主創舉杯賀《逆天奇案2》收視報捷。



展鵬與薇薇開心劇集收獲好成績。郭柏妍短髮造型清爽靚麗。



張子丰認與王菲去年才開始戀情。

過就否認是借演唱會追女仔。日前王菲生日，問到收到男友什麼禮物？她笑說：「蛋糕。」

問到二人可有機會再合作拍劇？張子丰稱應該未必有機會：「我同TVB已完約，我會主力做製作公司幕後工作、做音樂。」王菲笑言都想張子丰簽她出歌，又透露二人經常一齊唱K，自覺唱功有進步，而她亦有跟老師學唱歌。問到可有唱「真王菲」的歌？她笑說：「我唔唱到，可能我把聲比較低，但我有嘗試。」

香港文匯報訊（記者 達里） 由彭慧中、林秀怡、梁凱晴、陸浩明主持的《吃貨橫掃深圳》節目，體驗近期港人愛北上吃喝玩樂的熱潮，眾人在節目中為觀眾提供更多實用相關資訊，包括在深圳四處探店帶來滋味又好玩的攻略，有數十元的「蟹黃麵」，也會介紹打卡熱點充滿歐洲風情的民宿，同時他們亦會到港人掃貨新熱點的倉庫式超市。



（左起）林秀怡、梁凱晴與彭慧中已成為閨蜜。

3位女主持經過今次合作後已成為閨蜜，期待節目能長做長有，到不同地方繼續吃貨橫掃。對於首站就介紹深圳，她們表示能體驗「一小時生活圈」，在深圳拍攝的10多天，她們走訪了福田、鹽田、南山等地嘗盡美食。

梁凱晴穿比堅尼「派福利」

作為後輩的梁凱晴成為節目「派福利」的擔當，穿比堅尼之餘又與彭慧中去體驗做水療。笑問梁凱晴有沒有被兩位拍檔欺負時，她笑道：「沒有，第一次跟她們合作很開心，林秀怡像有用不完的精力，即使鏡頭後也很活躍，反而彭慧中就比較靜，講話也很溫柔。」兩位前輩就大讚梁凱晴後生可畏，唯一不足就是愛影相的性格，她們說：「晴晴實在太鍾意影相，搞到我們一直要幫她影相，所以我們一邊幫她拍，一邊大噏她很靚，希望她對相感到滿意。」

至於拍節目有什麼難忘之處，愛吃的林秀怡大讚鹽田夜市的美食性價比最高，想不到能花40元就吃到一打生蠔，另外又到倉庫式超市為觀眾掃貨「試伏」，雖然貨品標榜價廉物美，但並不是每種貨品都有質素保證，她們會「有碗話碗、有碟話碟」，給觀眾最真實的評價。梁凱晴就難忘一行人去體驗按摩服務，她說：

梁凱晴穿比堅尼騷好身材。網上圖片



「我們4個人去按摩，店舖安排了4位穿上低胸女僕裝的技師，我們有問節目組這樣拍能否出街，想不到其中一位技師，更問陸浩明要不要轉單人房，令大家都捧腹大笑。」彭慧中笑稱最難忘的當然是拍攝梁凱晴的泳裝鏡頭，她與林秀怡在樓上以「最佳角度」欣賞晴晴玲瓏浮突的美好身材，簡直是一見難忘。

望飛起陸浩明找猛男伴遊

雖然北上消費成為港人熱潮，但間接令本地餐飲業叫苦，本身在港有開餐廳的林秀怡表示兩地經營模式不能直接比較，單是兩地的舖租、人工已不能相比，而且她餐廳員工的服務態度也一流，相信仍有香港市民會支持本地餐廳。她們同時也提議節目開拍——香港篇，介紹香港「掃街」文化，走訪未被人發掘、性價比高的小店。而彭慧中就分享拍飲食節目的小技巧，就是食物上枱時不要先吃，待拍完需要鏡頭後才開吃，就不會怕吃得太多。除了拍節目香港版外，她們3人都渴望開拍不同地方的吃貨橫掃攻略，異口同聲道：「現在日圓匯率低，可以去日本拍，或者去歐洲都好，我們未試過去遠的地方拍飲食節目。」講到興奮的3人，更大膽地提議飛起男主持陸浩明，林秀怡笑道：「要找個猛男陪我們，幫手拎嘢又可以騷肌肉，讓女觀眾都可以開心，而且我們3個已經好靚，不需要有醜男去襯我們。」

香港文匯報訊（記者 子棠）陳慧敏（慧敏哥）定於5月在藝術中心壽臣劇院舉行《趁我們還有_____》陳慧敏個人音樂會2024，並請來樂隊The Hertz擔任音樂總監，昨日在有關記者會上，更即場公布喜訊指原定的17日及18日兩場已告爆滿，將加開兩場，合共4場。音樂會反應熱烈，慧敏哥最開心的是加場可以還飛債。今次闊別7年再度開騷，慧敏哥表示有為歌迷準備驚喜，但賣關子要稍後才透露，並指這幾年大家經歷良多，特別是疫情影響，希望為大家演出療癒心靈的音樂會，以感謝大家在她出道11年來的支持。她續指，雖然自己是在澳門出生，但一直在香港成長，建立自己的事業、做音樂、認識了許多的朋友，獲得很多的歌迷，所以今次很希望借音樂會與大家聚首一堂；並且很高興與The Hertz合作，讓她感受到樂隊團體工作氣氛，因平日都是自己一個人創作，令她感覺不再孤單。



陳慧敏請樂隊The Hertz擔任音樂總監。

獲軒公贈音樂學院線上課 洪嘉豪感驚喜承諾努力讀書

香港文匯報訊（記者 子棠）洪嘉豪（Kaho）的兩場處男紅館騷前晚來到尾場，張敬軒（軒公）現身做嘉賓，並送上大禮，為他報讀了美國知名音樂學院 Berklee College of Music 一年的音樂線上課程，令Kaho又驚又喜，坦言會努力去修讀，不令軒公失望。

當軒公登場，頓掀起高潮，叫喊聲high爆紅館。Kaho與軒公合唱了兩首後說：「軒哥，我真係好多謝你，上次我話我上到紅館我會請返你，我做到啦！」軒公回答：「我從來有質疑過！」軒公再向大家表示，由細睇到Kaho大：「嗰個放咗學嘅嘅牛，來搵佢媽咪（軒公前經理人）收工，同我一齊食飯嘅嘅，今晚已經係男神一樣。今日仲同我講話自己好驚好震，但一上台佢就係Prince Charming咁啦！」

軒公更向Kaho送大禮說：「唔知幾時開始，呢幾年去紅館做嘉賓與送禮，我都帶咗份禮物嚟，既然你成日話我似你哥哥，做哥哥就梗係要供書教學，所以我幫你安排咗個學位！喺我人生之中，我覺得最大的遺憾係冇好好讀書，讀唔到大學或者一啲鍾意嘅藝術課程，所以我幫你報讀咗呢間學院嘅online課程，呢個課程係有證書嘅！上堂時間係2024年秋天，一共同你報咗五個課程，全個證書上堂到2025年冬天，亦都唔會耽誤到你幕前工作，因為上堂時間係美國時間，香港凌晨！」然後把報讀課程的報名認證文件給Kaho看，又說：「你睇下個銀碼，係咪似八位數字……」Kaho及全場都即時嘩嘩聲，軒公就笑道：「唔係，我blur咗個報讀價錢嘅，但你望下我用咗個咩名幫你註冊埋學校個網站？」Kaho望着讀出「kaho study great great great……」，軒公即時笑道：「你做咩晒晒出嚟，一陣俾佢哋炸爆你個email啦！你真係好天真！咁你讀埋我幫你set嘅password，都係有意思嘅，反正可以再修改……」輪到Kaho醒目道：「我一講完就即刻俾人改咗啦，你真係天真，軒哥！」引爆全場大笑。軒公再指Kaho讀完課程會送埋畢業帽，Kaho則認真向軒公道謝及承諾會好好讀書！

此外，Kaho當晚一度情緒失守大哭，喊足3首歌，因氣憤自己首場表現欠佳。而這晚還得到張天賦、周柏豪、陳健安、姚卓菲等眾多圈中人到場支持。

張敬軒突然情緒失守大哭。



軒仔為Kaho送上柏克萊音樂學院線上課大禮。



寻李广通
见字后请即致电内地电话：
13268160986 或香港电话：
(852)2835 7542 与香港国际社会
服务社社工熊小姐联络，以商
讨一个在香港出生孩子的抚养
及福利事宜，孩子在2021年12
月3日出生。